

Выпуск 5-6-21

Надвигается с 16 марта 1991 года

СУББОТА, 24 ИЮНЯ 1995 г.

№ 48

(8772)

Цена договорная

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА О неотложных мерах по предупреждению завоза и распространения чумы в Кировском районе

В связи с наличием угрозы завоза чумы с ряда территорий Северного Кавказа и Закавказья, где в силу известных обстоятельств не проводится на должном уровне эпидемиологический надзор за распространением этого заболевания и в соответствии с постановлением главы администрации Ставропольского края от 17.10.94 № 71 «О неотложных мерах по предупреждению завоза и распространения чумы в крае» П О С Т А Н О В Л Я Ю.

1. Главам городской и сельской администрации района, руководителям хозяйств, предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности заключить договоры с районным отделом профилактической дезинфекции на проведение дезинфекционных и дезинсекционных мероприятий в хозяйствах, на предприятиях, учреждениях, организациях.

2. Заверяющей районным отделом профилактической дезинфекции (В. И. Лисова) обеспе-

чить проведение качественной обработки объектов от грызунов согласно заключенным договорам.

3. Главному государственному ветеринарному инспектору по Кировскому району обеспечить контроль за проведением дератизационных и дезинсекционных мероприятий на животноводческих фермах.

4. Главному государственному санитарному врачу Кировского района (В. И. Филинко) обеспечить контроль за проведением дератизационных, дезинсекционных работ в лечебно-профилактических и детских учреждениях, на предприятиях пищевой промышленности, общественного питания, торговли и т. д.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района Д. И. Стехову.

А. ФИЛИНКО.



Ольга Григорьевна Сулейманова не только прекрасный врач Кировского ТМО, но и замечательная жена, мать четверых детей.
Как удается доктору с высокой ответственностью относиться к работе, успевать быть дома хорошей хозяйкой и при этом оставаться самой обаятельной и привлекательной — это ее женский секрет... А он, видимо, в завидном трудолюбии.
На снимке: О. Г. Сулейманова.
Фото В. ПОКИДЬКО.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

До конца подписки на районную газету осталось несколько дней. Не упустите время.

Напомним: стоимость подписки на полгода 10 тыс. рублей.
«Голос времени» — ваша газета.

Вниманию пенсионеров

Управление социальной защиты населения доводит до сведения пенсионеров дополнительные номера телефонов:

- 9-26-62
специалисты по назначению пенсий
г. Новоавловск,
ст. Зольная,
п. Прогресс,
п. Комсомолец,
п. Фазанский,
х. Крувско-Ульяновский
- 9-26-61
специалисты по назначению пенсий
с. Орловка,
с. Горнозаводское,
п. Комзалик.

- 9-24-98
ст. Староавловская,
специалисты по назначению пенсий
ст. Марьинская,
с. Новосреднее,
ст. Советская,
контактный телефон по вопросам пенсионного обслуживания
9-26-88

Фермерство

Четверка энтузиастов

Многие имеют за плечами два специализированных «наработку» в сфере сельскохозяйственного производства, но не стали земледельцами в полном смысле этого слова, ибо «земля» подразумевает постоянный поиск, удельные отдачи, постоянный контакт с научным миром, практиками. Как же могло свершиться, что строители до мозга костей, «руководившие» в своем деле А. Вдовиченко стал фермером? Александр Филинко заведует проектами бюро и одновременно вхожу в состав объединения фермерских хозяйств «Заря».

В объединении четыре хозяйства.

Начинали с нуля, чувствуя плечо друг друга. К примеру, старший из дучет Заборовых, Юрий Тимофеевич, бывал в свое время и в ранге предпозвола, и предрайонета. Знает землю не только в теории, но и в практике. Начали с нуля, чувствуя плечо друг друга. К примеру, старший из дучет Заборовых, Юрий Тимофеевич, бывал в свое время и в ранге предпозвола, и предрайонета. Знает землю не только в теории, но и в практике.

Мы попали в струю становления фермерства в нашем районе, рассказывает В. Заборов. — Взяли в банк кредит. Семь миллионов. Сначала под восемь процентов, затем началась чехарда с цифрами этой, наручили 28, 213, 83%.

Система испытывала их на прочность. А они, как говорили, и тинули свою дичку, со всех сил. Не отступая ни на пядь от планов, задумок на пе-

рспективу. Выкладывались «от» и «до». Решали на первых порах амбициозные задачи, но в зоне рискованного земледелия даже адекватный труд может войти на смарку. Как быть? Где выход?

Его нашли. Установили дизельную электростанцию, пот и вода-водичка. Слово по мановению волшебной палочки стали расти огурчики, помидорчики, перец болгарский. Парома же отдача в засушливом девятисто четвертом?

А. Вдовиченко: — Сработали без убытков. Да вот беда, произошла одна неполадка — затраты одни из горючего.

Баш на баш. И, может быть, пора бы опустить руки? Да не тут-то было. В следующем году «Заря» затеяла вырастить шишину, ячмень, подсолнечник, а уж овощи — это само собой разумеющееся.

— Ну и как вышло на урожай? — Неахлюе.

Под сельхозкультурами заняты 71 гектар. А могли бы покороче поделывать их где-то на 300. Это позволило бы коренным образом улучшить агротехнику, вести учет предшественников, добиться окупаемости затрат, поласить кредит, водорыль внести и поныне дамокловым мечом над головой, крепче встать на ноги, заглянуть на год-два вперед.

В «Заре» привыкли решать вопросы сообща. Ум хорошо, а два куда лучше.

Отпрыскает «карты» А. Вдовиченко.

— Заблаговременно приобрели технику. Есть теперь у нас тракторы МТЗ-82 и гусеничный, комбайн СК-5 «Нива» и грузики, прицепные орудия.

— Значит, на поклоны к «дяде» не ходите?

— Нет, — А как обустроиваетесь? — Этот вопрос как пеллал встать для В. Заборов, отвечающего за все и всл.

Ведем строительство крытого тона, отделочные работы дома. А если на перспективу, то заасфальтируем ток, противнем электромночь чуть больше километра. Намечали заложить дом на четверых хозяйств и в будущем перебраться на жительство на свою землю. Но и это не все. Возведем животноводческие помещения для кур, свиней, птички.

— Виталий Юрьевич, а как среди вас распределены обязанности?

— Отец мой специализируется на аудиторских посещениях, других сельхозработ, а занимаюсь уборкой, а до этого севом. Александр Филинко у нас по строительной части, а Владимир Васильевич Романов, как сказано выше, первооткрыватель магазина «Крестьянский».

— Нацелены на замынутый цикл производства и переработку сельхозпродукции?

— Так и будет. Построим мельницу, декарню. Сделаны первые шаги, за ними последует твердая, уверенная поступь в день завтрашний. Но в таком случае без молодой поросли не обойтись.

— Моя дочка ну никак не восприняла поначалу всерьез фермерство, хотя камне-то проблемки радости и были. А сейчас чувствует себя маленькой хозяйкой.

Помежаем же «Заре» росных зорь, а меру дождей и хорошего настроения после доброго урожая, выращенного на своей земле. Своими руками. И как не сказать, что вот за такими людьми, как четверка энтузиастов, будущее.

Ю. ПОКИДЬКО.

Рынок ценных бумаг

В условиях набирающего силу рынка ценных бумаг особое внимание уделяется новым финансовым продуктам СБЕРБАНКА РФ.

КИРОВСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ 5231 СБЕРЕГАТЕЛЬНОГО БАНКА РФ продолжает оказывать юридическим и физическим лицам следующие виды услуг в приобретении ценных бумаг. Для физических лиц (НАСЕЛЕНИЕ) СБЕРБАНК ПРЕДЛАГАЕТ:

СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ достоинством 100 тыс. руб., 500 тыс. руб., 1 млн. руб., сроком от 6 месяцев до 3х лет.

ДЕПОЗИТНЫЕ ОБЛИГАЦИИ РОССИЙСКОГО ВНУТРЕННЕГО ВЫПЫРШНОГО ЗАЙМА 1992 ГОДА.

ПРИВИЛЕГИРОВАННЫЕ ОБЫКНОВЕННЫЕ АКЦИИ СБЕРБАНКА РФ с выплатой дивидендов по полугодию.

Для юридических лиц (ОРГАНИЗАЦИИ) СБЕРБАНК ПРЕДЛАГАЕТ:

ДЕПОЗИТНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ, ПРОСТЫЕ ВЕКСЕЛЯ — это ценная бумага, дающая его владельцам право получить указанную сумму и начисленные проценты в срок погашения.

СБЕРБАНК особо обращает ВАШЕ внимание на преимущества вышеуказанных бумаг.

Доход, получаемый по ДЕПОЗИТНЫМ СЕРТИФИКАТАМ, ПРОСТЫМ ВЕКСЕЛЯМ, облагается у источника (в СБЕРБАНКЕ) по пониженной налоговой ставке 15% для предприятий.

Вместе с тем эти ценные бумаги не облагаются налогом на операции с ценными бумагами.

Условием выпуска ДЕПОЗИТНЫХ СЕРТИФИКАТОВ И ПРОСТЫХ ВЕКСЕЛЕЙ предусмотрена их передача на имя другого юридического лица, причем ВЕКСЕЛЬ СБЕРБАНКА РФ может служить средством ускорения взаиморасчетов с целью преодоления кризиса неплатежей.

Операции по выдаче ценных бумаг СБЕРБАНКА РФ осуществляются в Кировском отделении 5231, а также во всех филиалах населенных пунктов Кировского района.

За консультацией обращаться по телефону 2-26-74.

